

Первое заявление «ГОЛОСА»

Ассоциация в защиту прав избирателей «ГОЛОС» выступила 2 ноября с первым заявлением по результатам долгосрочного наблюдения хода избирательных кампаний местных, региональных и выборов депутатов Государственной Думы России, назначенных на 4 декабря 2011. В 24-страничном тексте проанализированы этапы выдвижения и регистрации кандидатов депутаты разного уровня.

К положительным изменениям ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Российской Федерации» можно отнести попытки гарантировать партиям равные условия предоставления помещений для встреч с избирателями, небольшие изменения в правилах голосования по открепительным удостоверениям и вне помещения для голосования, некоторые гарантии инвалидам по зрению. Также позитивным считает «ГОЛОС» допуск всех семи политических партий для участия в выборах.

Однако вызывает беспокойство принцип формирования избирательных комиссий. В 2011 году изменен состав 64 из 83 региональных избирательных комиссий, а в тех регионах, где сменились губернаторы либо у «партии власти» присутствовали проблемы, председатели комиссий были заменены. Возвращение в избирательную систему председателя избирательной комиссии Иркутской области В.Игнатенко считается позитивным. «ГОЛОС» называет его «авторитетным специалистом по выборам» (с.19).

Особенностью данной избирательной кампании стали факты нарушения кодекса судейской этики и федерального закона «О статусе судей». В список кандидатов в депутаты были включены председатель Верховного суда Башкортостана, Северной Осетии и прокурор Республики Коми.

Самой большой проблемой, с которой столкнулись наблюдатели «ГОЛОСа» в регионах, это незаконное участие в избирательной кампании представителей органов государственной власти и местного самоуправления. Исполнительная власть нарушает законодательство по двум принципиальным направлениям: исполняет полномочия, возложенные исключительно на избирательные комиссии; поддерживает своими действиями и ресурсами одного из участников выборов. Такая деятельность нарушает принципы свободных выборов и международные избирательные стандарты.

До конца избирательной кампании «ГОЛОС» сделает еще как минимум два заявления – по результатам наблюдения за агитацией (1 декабря) и днем голосования (5 декабря).

Региональный координатор ассоциации «ГОЛОС» Алексей Петров

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 3806 04.11.2011, 14:48 📌 388

URL: <https://babr24.com/?ADE=99404> Bytes: 2322 / 2307 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)